

Wein- und Getränke-Welt Weiser

Katalog

Hersteller: Annandale Distillery

Stand: 27.04.2024

Preise inklusive Mehrwertsteuer, exklusive Versandkosten (Alle Angaben ohne Gewähr, Änderungen vorbehalten)

Getränkewelt-Weiser oHG Darmstädter Straße 97 64646 Heppenheim Deutschland

Telefon: 06252 - 931926 Fax: 06252 - 931923

Email: service@getraenkewelt-weiser.de Internet: www.getraenkewelt-weiser.de

Öffnungszeiten: Mo-Fr: 8.00 - 19.00 Uhr Sa: 8.00 - 16.00 Uhr

Umsatzsteuer-ID: DE178282451 Handelsregister: Amtsgericht Darmstadt, HRA 22166, Sitz der Gesellschaft: Heppenheim



Annandale 2015 6 Jahre, Cask 567 peated

Ein getorfter malt der Annandale distillery.

Art.-Nr.: 7416128

Preis:

89,95 €

Literpreis:

128,50 €

Lieferzeit:

6 Jahre Hersteller: Annandale Disti... Alter: Inverkehrbr..: Kirsch Import G... Destilliert a..: 09.2015 Land: Schottland Abgefüllt am: 01.2022 Region: Lowlands Alkoholgeh..: 56,20 % vol

Abfüller: Whisky Druid Fassstärke: Ja Typ: Single Malt Torfgehalt: schon

Lieferzeit 2-4 Tage 2015 Flaschenan..: 254 Jahrgang:



Annandale 2015 6 Jahre, Cask 570 peated

Ein getorfter malt der Annandale distillery.

Art.-Nr.: 7416135

Preis:

94,95 €

Literpreis:

135,64 €

Lieferzeit:

Preis:

99,50 €

Literpreis:

142,14 €

Lieferzeit:

Hersteller: Annandale Disti... Alter: 7 Jahre Inverkehrbr..: Kirsch Import G... Destilliert a..: 09.2015 Abgefüllt am: 09.2022 Land: Schottland Region: Lowlands Alkoholgeh..: 56,30 % vol Abfüller: Whisky Druid Fassstärke: Ja

Torfgehalt: Single Malt schon Typ:

Lieferzeit 2-4 Tage Flaschenan..: 261 Jahrgang: 2015



Annandale 2015 8 Jahre, Cask 532 Best Dram, Whisky Druid 0,7 ltr.

Ein ungetorfter malt der Annandale distillery aus einen 1st fill Portwein Art.-Nr.: 7416115 barrique.

Hersteller: Annandale Disti... Alter: 8 Jahre Inverkehrbr..: Kirsch Import G... Destilliert a..: 20.08.2015 Land: Schottland Abgefüllt am: 16.11.2023 Region: Lowlands Alkoholgeh..: 56,40 % vol Abfüller: Whisky Druid Fassstärke: Ja Typ: Single Malt Torfgehalt: schon

Lieferzeit 2-4 Tage Jahrgang: 2015 Flaschenan..: 246



Rascally Liquor 0,5 ltr. **New Make Peaty Malt Spirit**

Teuflisch kräftig, höllisch rauchig. Art.-Nr.: 7493211

Hersteller: Annandale Disti... Inhalt: 0,500 Liter Preis: Land: Schottland EAN: 5060427430052 27,95 €

Region: Lowlands Literpreis: Abfüller: Annandale Disti... 55,90 € Single Malt Typ:

Alkoholgeh..: 46,00 % vol Lieferzeit: Lieferzeit 2-4 Tage Torfgehalt: deutlich

Rascally Liquor 0,5 ltr **New Make Malt Spirit**

Einzigartig fruchtig, mit einem Feuer im Inneren.

Art.-Nr.: 7493210

Annandale Disti... Inhalt: Hersteller: 0,500 Liter Preis: Land: Schottland EAN: 5060427430069

Region: Lowlands

Abfüller: Annandale Disti...

New Spirit Typ: Alkoholgeh..: 46,00 % vol

Torfgehalt: keiner 27,95 €

Literpreis: 55,90 €

Lieferzeit:

Lieferzeit 2-4 Tage